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Данные о некоторых возможных затратах фирмы в краткосрочном периоде приведены в таблице. Дайте полную картину затрат:
	Q
	AFC
	AVC
	УС
	AC
	МС
	TC

	1
	
	
	
	
	15
	

	2
	
	
	
	70
	
	

	3
	
	
	60
	
	
	

	4
	
	17
	
	
	
	

	5
	20
	
	
	
	
	180


ЗАДАЧА 2.
Фирма за отчетный период выпустила и реализовала 1000 изделий. Полученная при этом прибыль в 100000 рублей, обеспечила ей рентабельность продукции, равную 20%. Определите средние постоянные издержки фирмы, если ее переменные издержки на единицу продукции составили 350 рублей.
ЗАДАЧА 3.
Зависимость общих затрат от выпуска продукции на предприятии представлена в таблице:
	выпуск, шт.
	общие издержки

	1
	18

	2
	25

	3
	35

	4
	50

	5
	70


На рынке установилась цена на уровне 9 р. Какой объем производства выберет предприятие?
Не забудьте привести расчеты, обосновывающие ваш выбор.

